Année scolaire : 2025-2026 Test diagnostique/TCSF Prof : MOSAID Radouan

www.mosaid.xyz www.mosaid.xyz
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Cocher la(les) bonne(s) réponse(s).

1. Comparaison : 11. La solution de 4 — (2 —z) = 3(x — 2) — 6x :
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1 1 13. Les solutions de 22 —2 =10 :
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4. a,bréels telsque 0 <a <b: 2
1 1 1 1 % 14. Le point A(—1, —1) appartient a la droite :
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5.812<n<3,4<m<T: 15. La solution du systeme
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6. Développer 3(z +1)* :

16. Si f(2) =5 :
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7. Factoriser x(2x —4) +5(z — 2) : e
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8. Soit A(z) = 4(x — 2)* + 2(2? — 4x) : 25 est limage de 2 par f
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9. La solution de 2(x — 1) + 3z —8 =10 /(=2) @)
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10. La fonction h(z) = V2 — 3z est : = ’ ’ v v
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